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Corrigé d’examen de physique 02

Solution d’exercice 01

Ql. F=QE < E=F/Q=0.01/1.2.10°=8.310% V/M..........ceiiiiiiiiiiiiiieiii 1.5p

Q2. E=V/d=10/2.107=500V......oomuniiiii e 1.5p

10~°
(3.1073)2

Q3. Eas= k.Z—;‘ =9.10° =100 VMl 1.5p
Q4. F=QE=Qz o V= FQ—d =10510%10° =103V .ooove 1.5p

Solution d’exercice (2

1. L’energie du photon absorbé

E= 1P
T
8
E=6.64.10% . =10 _=498.10"J............ 1P
400.10
4.98.10719
E= Te10-19 =311leV. 2p

2. Le niveau d’energie excité

Ef = Ei + Ephoton ............................................. lp
Ef=-13.6+3.11=-10.49¢€eV .............ooail Ip

Solution d’exercice 03

1. La mobilité de la solution

Mhe= 225220100/ 1.102= 2107 mAvhst 1p
W .= ";’- =2.47.10°/1.102=2.47.108 m2vtst. ... 1p
U=t P = 2247007 mAvhs 2p

2. La conductivité de la solution




o=96500.(1.2.107.10.10° + 1.2.47.10%.10.10%) = 2.16.10* s.m™....1p

3. La résestivité de la solution




